



ДЕСЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

Встречи с певицей Геленой Великановой для людей старшего поколения — всегда встречи с юностью, приятные и волнующие. Но в зале Дворца культуры фабрики имени Ногина были не только умудренные жизнью люди, но и совсем молодые.

Нынешняя встреча вичужан с певицей — вторая. Первая состоялась десять лет назад. Гелена Марцельевна по-прежнему молода, обаятельна и жизнерадостна. Ее песни волнуют сердце, потому что в них — чувства, искренность, глубина. И Великанова остается настоящей певицей.

Артистка исполнила и песни военных лет, и современные, написанные совсем недавно... А когда зазвучали «Поезда, поезда», песню подхватил весь зал. Охапки ярких весенних цветов — награда зрителей Гелене Великановой.

Л. РЯБИНКИНА,

заместитель директора школы № 11.

гор. Вичуга.

*Председатель жюри. — М. Великанова —
1988 — 31 апреля*